

Министерство экономики Республики Татарстан обратилось с письмом в Содружество с приглашением строительных организаций принять участие в выставке «Крым – Юг России 2015», проходящей в Севастопольском институте банковского дела. Выставка организуется при поддержке Совета Федерации и Государственной Думы России и пройдет в два этапа, первый из которых состоится по непродовольственным товарам с 26 по 27 мая 2015 года.

По информации, размещенной на сайте выставки, Ассоциация малого и среднего бизнеса Республики Татарстан организует для участия в ней представителей бизнес-сообщества из Набережных Челнов, Бугульмы и Казани с целью презентации своей продукции. Также предприниматели планируют обсудить проект Крымско-Татарстанского торгового дома. Помимо Севастополя, предприниматели республики проведут ряд встреч в Симферополе и Бахчисарайском районе.

С подробной информацией можно ознакомиться на сайте Международной выставки – <http://krym-yug.ru/>